

## 武漢肺炎危機，上薩瓦省預防性關閉三所小學

駐法國代表處教育組

繼衛生部長與上薩瓦省(Haute-Savoie)政府稍早宣佈預防性關閉位於聖熱爾韋萊班(Saint-Gervais-les-Bains)和萊孔塔米訥-蒙茹瓦(Les Contamines-Montjoie)的兩所小學後，因被確診為武漢肺炎帶原者的九歲英國兒童曾在該校試聽，托農萊班(Thonon-les-Bains)的蒙特梭利小學也將暫時關閉，靜待當局進一步指示。即便該名學童只在此停留約兩小時，相關單位仍不敢大意。

校長瑪莉安·高提耶(Marianne Gautier)表示，該生於1月31日前來試聽課程，之後她就被當地衛生機關告知學校需暫時停課。「目前我們沒有任何人生病，大家都健康。」她補充。該校二十多名師生目前正接受預防性隔離。

### 三校共計上百名師生接受居家隔離

該名英國學童主要於萊孔塔米訥-蒙茹瓦的小學就讀，並於數天前在聖熱爾韋萊班的學校上過法語課，兩所學校目前皆已關閉。根據當局統計，約有上百名學生曾與患者有過接觸。法國教育部亦將發函要求這些學童的父母密切注意家中孩子的健康情形，並於隔離期間盡可能減少外出。上薩瓦省省長皮耶·蘭貝(Pierre Lambert)表示：「我們的目標是採取必要的隔離措施以防止疫情擴散。隔離措施越完善，越能將傳染的風險降至最低。目前奧弗涅-隆河-阿爾卑斯大區(Auvergne-Rhône-Alpes)的情形都在掌控之中。」

### 當地醫院已全面戒備

托農萊班當地醫療中心已採取各項措施，準備啟動大量傷病患機制，包括要求出入醫院者皆須配戴口罩、強化急診收治功能，短期病房亦已清空以準備隔離潛在患者。勒曼醫院(Hôpitaux du Léman)院長艾瑞克·迪加瑪可爾錫昂(Eric Djamakorzian)表示：「如同其他所有醫療院所一樣，我們已進入備戰模式對抗這次疫情。採取這些措施可能會讓人覺得有過之而無不及，但面對武漢肺炎這樣具傳染風險的疾病，

這些措施勢在必行。」

幾天前來上薩瓦省旅遊的 11 名英國公民因確認罹患武漢肺炎而住院接受治療。46 位曾與之接觸的民眾已接受檢測。衛生部總幹事傑鴻·薩洛蒙(Jérôme Salomon)於週日晚間宣佈，21 人初驗為陰性，其他 25 例尚在檢驗中。

譯稿人：駐法國代表處教育組

資料來源 2020 年 2 月 10 日，法國新聞廣播電台(Franceinfo)、多菲內報(Le Dauphiné)、法國藍廣播電台 (France Bleu)

